

数字之窗

1.53万亿美元 外汇储备规模继续膨胀

事件回放:央行日前发布的外汇储备数据... 截至去年底,我国外汇储备余额达到1.53万亿美元...

18.94% 货币供应量持续增长

事件回放:央行14日发布的1月份货币信贷数据... 2008年1月末,广义货币供应量(M2)余额为41.78万亿元...

49.8% 汽车行业集中度提升

事件回放:2007年我国汽车出口年报日前发布的统计数据... 去年我国汽车出口金额达到1亿美元以上的企业(含集团)共14家...

2550亿元 黄金周销售增长势头强劲

事件回放:据商务部最新市场监测,大年三十至正月初六,我国实现社会消费品零售总额2550亿元人民币...

道琼斯工业指数 24148.43 126.75; 上证指数 12329.35 -47.63; 上海黄金9999 210.45 -0.42; 银行间隔夜拆放利率 2.1937 -0.0143; 美元/人民币 7.1763 -0.0127; 欧元/美元 1.4673 0.32; COMEX黄金04 915.2 4.6; NYMEX原油03 96.36 0.96

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 简评. Lists various stocks and their performance.

一周焦点

焦点人物 巴菲特

上榜理由: 巴菲特拟以50亿美元为美国最大的3家债券保险商的8000亿美元市政债券提供再保险服务...

最POP观点

A股与外围股市的联动性加强

应对策略: 节后两个交易日的迥异走势是引发该观点的原因,长假期间海外股市的总体走弱导致了A股在节后出现补跌...

最IN词汇 CPI

上榜理由: 目前市场预期1月CPI指数将超过7%,创十年来新高。市场影响: 由于灾害影响带来的物价指数上涨是特例...

焦点新闻

Table with 4 columns: 关键字, 市场影响力, 时间, 事件回放. News items about share lockups and company earnings.

热门行业

Table with 4 columns: 行业, 活跃程度, 具体表现, 相关个股. Industry analysis for cement, power, medicine, and agriculture.

救市的消息直接刺激美国等海外主要市场上涨,也间接带动A股周四出现反弹... 不过市场人士一针见血地指出这纯属属财,而巴菲特本人也承认:这么做的目的是为了赚钱...

为美国方面的消息刺激而走出普涨行情,不由让人发出A股联动性加强的感叹。实际上,A股作为半封闭的市场在很长时间内保持着相对独立的走势...

同时货币政策方面也存在不确定性,在美国连续降息的前提下,加息可能导致中美利差继续扩大,从而带来本币升值提速...

寻找可以获利机会。这种科学而理性的投资态度是值得学习的,所谓“抄底”基本都是投机性的赌博行为。因此,回到A股上来,作为普通投资者,在大势下跌的背景下,应该多冷静分析其中的获利机会...

态不自觉地进入了熊市思维的怪圈,急需寻找可支撑决策的理论依据,次贷危机带来的美国经济衰退就成了最好的借口。决定A股短线走势的仍是下周CPI数据公布后的宏观政策情况...

确定性会影响市场投资者的投资判断,因而也就导致了目前A股市场展开了短期的震荡波动。通胀速度在今后几个月会得到抑制,而随着次贷危机的冲击加剧,从紧的货币政策应更加灵活...

最新消息

4500点失守“立春攻势”几乎不保

鼠年首个交易日,多空双方围绕4500点展开了激烈争夺,最终空方占优,沪综指4500点再度失守。而与春节前相比,本周成交迅速萎缩,投资者观望气氛非常浓厚...

以中国石油为首的权重股整体本周继续疲弱难振,对做多情绪的抑制作用显著。三个交易日,创历史收盘新低的中石油跌3.4%、工商银行跌4.51%、中国神华跌4.86%...

1月份贸易顺差增22.6%超预期

海关总署15日公布,2008年1月份我国实现贸易顺差194.9亿美元,增长22.6%。数据显示,当月进出口总值达1998.3亿美元,同比增长27.1%...

43家公司限售股本周平稳解禁

本周短短三个交易日,A股市场便迎来43家上市公司的限售股解禁。尽管鼠年的前三个交易日,A股市场跌宕起伏,绝大多数公司股票价格还是平稳度过了解禁日...

不过,在股指阴跌背后,并不乏走强的板块和个股。昨日,冠农股份、新农开发等集体大幅上抬,使得农林牧渔板块一周涨幅高达4.7%,位列板块领涨之位...

去年三季度以来,股市的流动性已经出现趋紧的状况,今年要贯彻从紧的货币政策,会进一步收缩流动性。在这样的大背景下,靠资金充裕推动股市上涨受到限制...

只品种跑赢了当天的大盘,占比约为3/4

业内人士指出,虽然43家公司股价“意外”稳度解禁结束日,但仍不能掉以轻心。大多数股东选择解禁当日沽售的可能不大,但由于股市目前走势不明,恐慌的市场情绪一定程度上增加了套现的概率...

另外,根据Wind资讯统计,下周一(2月18日),两市又将有14家上市公司的限售股解禁

截至北京时间2月15日22:45